
             Opplegg for åpne cellegrupper – IMI Kirken 
Uke 7, 15.-21.2.2010 

 
Neste uke er det tid for Godhetsprosjekter. Se Lederforum for ark med forslag! 
 
Agapehelg 5. – 7. mars – For menn og kvinner på Vaulali. Har du medlemmer i din cellegruppe som ikke har tatt 
Agapehelgen kan dette være muligheten for dere. Meld dere på som gruppe på www.imikirken.no.   
 
Teleios - noe for deg? KURS 1: RELASJONSBYGGING 1 ”Størst er kjærligheten” (SEK) 
Dette er grunnkurset som gir innføring i Teleios-modellen. Gjennom undervisning og øvelser i grupper lærer vi 
hvordan vi kan kommunisere bedre med våre medmennesker; familie, venner, kolleger og i menigheten. Vi lærer å 
vise hverandre mer oppmerksomhet ved å lytte med varme, respekt og innlevelse. Dette gir hjelp til å bygge gode 
relasjoner og til å bli mer forståelsesfulle overfor hverandre. Kjærligheten er Åndens frukt, som modnes fram i 
våre liv ved Guds Ånd. Men kjærligheten må praktiseres, og kurset gir deg hjelp til dette. Dette første kurset 
starter mandag 8. mars, fortsetter 13. mars og avsluttes 22. mars. For mer info se egen info på 
www.imikirken.no 
 
Uke med bønn og faste 15.-21. mars 
Sett av uken. Bønn i kapellet. Brosjyre kommer. 
 
Helbredelse og frelse på gata  
Kom og bli med på de spennende ting som Gud gjør i Stavanger sentrum.  Hver torsdag fra kl. 15 til 19 gir vi et 
åpent forbønnstilbud. Vi ber for mennesker som har sykdommer og plager og nesten hver torsdag blir folk 
helbredet. Ellers får vi mange gode samtaler med folk og flere har blitt kristne.            
Ta med cellegruppen og bli med. Det er fullt mulig å komme én gang for å prøve dette, men vi anbefaler deg/dere 
til å sette av flere uker i sammenheng, slik at man unner seg å bli trygg i situasjonen og får muligheten til å ta nye 
skritt. Hver torsdag kan nye grupper treffes kl 17 i Nygatens forsamlingshus i Nygata 11 for en innføring i 
oppgavene og bønn. Vi samles i ca 30 min og så gå på gata fram til kl 19. 
Viktig: Gi beskjed før dere kommer til steve@imikirken.no eller ring Steve på 91307600.  

 
 
Velkommen                                                                                                (2 min) 
 
 

 

Åpningsbønn  
Invitere Den Hellige Ånd å komme, lede samlingen og møte hver enkel person.  

 
 (2 min) 

 

Tilbedelse  
Ta tid til å fokusere på Gud, prise, takke og tilbe han for det han er og det han gjør. 
For konkrete forslag, se artikkelen ”Tilbedelse i cellegrupper” i Ressursperm for 
cellegruppeledere eller på nettsiden un 
der ”Lederforum”. 

 (6 min) 
 

Vitnesbyrd/Bli kjent     
Del korte vitnesbyrd om hva som har skjedd siden sist. Hva skjer med dem vi ber for? Er det 
aktuelt å invitere noen med i cellegruppen? 
Nye grupper kan også bruke denne tiden for å bli litt bedre kjent med hverandre ved å bruke en 
"ice-breaker". Se liste med forslag til ice-breakers i Ressursperm for cellegruppeledere eller på 

nettsiden under ”Lederforum”. 
 (10 min) 



Undervisning og diskusjon  
Talen til Johannes Vålandsmyr – 19.30 gudstjeneste i IMI kirken den 14.2.2010 
 
Luk 5, 4-11 
I denne talen som vil dreie seg mye rundt det å være kallt og være en etterfølger er det sikkert mye 

du har hørt før, men jeg vil utfordre deg på en ting. Når du tenker dette har jeg hørt før, tenk over hvordan du kan 
si dette til de i din setting som ikke kjenner Jesus. Sett det du hører i dag inn i en kontekst der du er en disippel og 
en disippelgjører.  
 
Vi skal stoppe ved flere ting med denne teksten. Vi begynner med det som kanskje er mest oppsiktsvekkende. De 
Forlot alt! At Peter og de tre andre forlot alt, jobb og familie, for en tilsynelatende ukjent man, har forundret meg 
mange ganger. Hva var det som fikk de til å gjøre det? I dag ser vi på de første disiplene som store forbilder, så 
kanskje vi kan lære noe av Peter og hans reaksjon på Jesu kall til ham.    
 

* Anerkjennelsen i det å bli kalt  
* Jesus kalte Peter til å følge han, hva betyr det egentlig? Når en rabbi kaller sine disipler. 

* Barn begynte på skolen når de var 6, både gutter og jenter, og fram til de ble 10 år kunne de alle 
mosebøkene utenat. 

* Etter de første 4 årene sluttet de fleste, de begynte å lære seg familiebedriften. Men de beste 
fortsatte på skolen og lærte seg resten av GT utenat fram til 14 års alderen.  

* Etter dette nivået datt de fleste av og gikk tilbake til familien sin og familiebedriften. 
* Men de beste av de beste fortsatte. De søkte da hos forskjellige rabbier om å bli deres disipler.  
* Å være en disippel til en rabbi betyr ikke bare å kunne det rabbien kunne, men det var å bli som 

rabbien, være som rabbien, gjøre det samme som rabbien.   
* Hver rabbi hadde sin særegne måte å tolke skriftene på. Så disippelen ville overta og 

videreformidle rabbiens tolkning.  
* Så når en disippel søkte om å bli hans disippel ville rabbien grille gutten med alle mulige spørsmål 

fra GT for å finne ut: har denne gutten det som trengs for å bli som meg? Hvis ikke ville han 
sende gutten tilbake til familien. Men hvis han hadde det som trengs ville rabbien si: følg meg. Da 
vil denne gutten på 14-15 år forlate alt og dedikere resten av sitt liv til å følge og bli som rabbien 
sin.  

* Så i denne teksten her leser vi at Peter er en fisker, Hva vil det si? Jo at Peter ikke var den beste av de 
beste, han hadde dotte av lasset, han hadde dratt hjem for å lære familieyrket.  
* Så kommer det en rabbi, samfunnets mest respekterte, og sier til Peter ”følg meg”. Det han sier er: 

jeg tror du kan bli som meg! Jesus har nettopp helbredet Peter sin svigermor og gjort et massivt 
fiskeunder.  

* I dette ligger det en enorm anerkjennelse, når Jesus kaller deg til å følge ham sier han: Jeg tror du 
kan bli som meg, gjøre det samme som meg.  

* Ved dette punktet visste ikke Peter at Jesus var Guds sønn, men at han var en Rabbi, og han hadde 
nettopp sett denne rabbien helbrede svigermor og gjøre et fiskeunder. Det Jesus hadde gjort var 
helt mind blowing. Det var bare profetene som hadde gjort noe lignende tidligere. I den jødiske 
historien, var de superhelter. Og nå sier Jesus til Peter; jeg tror du kan gjøre det samme.  

* Peter skjønte senere og vi vet i dag at Jesus var Guds sønn. Og kall er det samme, Jesus har den 
samme troen på Peter og på oss.    

 
Reis deg og gå!  
Vi ser på Peters reaksjon etter fangsten: Da Simon Peter så det, kastet han seg ned for Jesu føtter og sa:«Gå fra 
meg, Herre, for jeg er en syndig mann.» 

• Hva er det som har skjedd, fiskeunder. Kanskje ikke så rart at Peter kaster seg ned.  
* MEN MEN MEN Peter ble ikke liggende 

* Det hadde blitt en helt annen historie hvis Peter ble liggende. 
* Peter kunne ha sagt: sorry Jesus, jeg tror jeg kjenner meg selv bedre en deg, jeg vet at jeg ikke kan bli 

som deg og gjøre det samme som deg.  
* Det som er greie her og som det virker som Peter har forstått, og vi trenger og forstå, er at når Jesus, 

en rabbi kaller Peter, spør han ikke Peter om hans vurdering, og tar det med i regnestykke om han kan 
bli som sin rabbi. Peter visste at en rabbi har alltid siste ordet. 

 
* Det skjer en enorm omrokering i Peter sitt liv og i våre når vi velger å følge ham 



* Historien om han som ble adoptert.  
* Han hadde gatebarn mentaliteten selv om han ikke var gatebarn lenger.  

* Fra slummen til palasset 
* Nå er du et nytt menneske 

* Det er ikke en tittel som er gitt deg, det er noe du ER. 
* Min historie, dette er vanskelig å tro.  
* Ef 2, 19 Derfor er dere ikke lenger fremmede og utlendinger. Nei, dere er de helliges 

medborgere og Guds familie.  
 
Men Jesus sa til Simon: «Vær ikke redd! Fra nå av skal du fange mennesker.» 11 Så rodde de båtene i land, forlot 
alt og fulgte ham. 

* Startskuddet har gått! Jesus har kalt deg, reis deg og følg ham.   
* Se for deg at det står en person på startstreken, startskuddet går men han står igjen, var det skuddet. I 

et løp er det strengt forbudt å løpe før startskuddet er gått, men etter er det faktisk veldig lov! Du 
trenger ikke vente på tillatelse.  

* Ikke sitt og dvel om du er god nok, eller om du er kalt. Jesus smelte av startskuddet 2000 år siden. 
Ikke vent på at Elling eller Gry sier: Det er greit, du kan løpe med det Gud har gitt deg.  

* Film: Silly olimpiad 
* 24 Vet dere ikke at på stadion deltar alle i løpet, men bare én får seiersprisen? Løp da slik at dere 

vinner den! 25 Alle som deltar i kamplekene, må nekte seg alt. De gjør det for å vinne en seierskrans 
som visner, vi for å vinne en som aldri visner. 26 Jeg løper derfor ikke uten å ha et mål. Jeg er 
heller ikke lik en nevekjemper som slår i løse luften.  

* Vi må ikke bli som utøverne i silly olympiks.  
* Silly Olimpiad: http://www.youtube.com/watch?v=16iNk1hLJt4 

* Kyllinger vet ikke hvem de er.  
* Politi eksempel, med fartsbot, vi må vite vår autoritet. Bønn for syke. 
* Men hva er det jeg løper med? Først og fremst løper du med løfte over livet ditt, du løper med 

et banner en fane der det står: 
* Joh 14: 12Sannelig, sannelig, jeg sier dere: Den som tror på meg, skal også gjøre de 

gjerninger jeg gjør, ja, enda større gjerninger, for jeg går til Far. 13Og det dere ber om i mitt 
navn, vil jeg gjøre, så Far skal bli æret gjennom Sønnen. 14 Dersom dere ber meg om noe i 

mitt navn, vil jeg gjøre det. 
* ikke i det hele tatt - døve.  

* Matt 9 : 37 Da sa han til disiplene sine: «Høsten er stor, men arbeiderne få.  

* Matt 28: Gå derfor og gjør alle folkeslag til disipler!  
* uten retning - retningsløse  

* Mark 16 17 Og disse tegnene skal følge dem som tror: I mitt navn skal de drive ut onde ånder, de 
skal tale nye tungemål, 18 og de skal ta slanger i hendene. Om de drikker dødelig gift, skal det 
ikke skade dem, og når de legger hendene på syke, skal de bli friske.»  

* Matt 10 7:Gå og forkynn: 'Himmelriket er kommet nær!'  8 Helbred syke, vekk opp døde, gjør 
spedalske rene og driv ut onde ånder! Gi som gave det dere fikk som gave.  

* Uten utholdenhet 
* Paulus fikk de 39 piskeslagene 3 ganger, likevel holdt han ut hele løpet.  

 
Ved dette punktet i taler tenker jeg ofte. Yes dette vil jeg være med på, jeg vil ikke være som en idrettsmann som 
ikke løper selv om startskuddet har gått. Men det at jeg kjenner på den lysten hjelper ikke så mye hvis det ikke 
forandrer hverdagen min.  

* Hva går du med som du kan løpe med? 
* Hva er du ser Jesus allerede gjør i livet ditt, hva har han gitt deg? 

* Tenk etter om det er noe Jesus har brukt deg til den siste uken eller måneden. Hvordan kan du 
løpe med det? Tenk linken til David. Tenk at du skal bli drit go på å drepe bjørn og løver, slik at 
når Goliat kommer er du klar.  

* Sist Gud brukte deg til noe: Gjestfrihet, det profetiske, visdomsord, forkynne, forbønn, gi penger, 
oppmuntre, vise Guds kjærlighet gjennom det kreative, musikk, pionere nye ting, er det 
foretningslivet, politikk osv  

* Eller så kan du tenke etter hva er det som trigger deg?  
* Men du må gå for det.  

* Bestem deg for noe du vil jage etter.  
* Bil ikke dette egoistisk? Nei, for Gud blir æret.  



* Nei, vi leste i sta: Joh 14: 113 Og det dere ber om i mitt navn, vil jeg gjøre, så Far skal bli 
æret gjennom Sønnen. 14 Dersom dere ber meg om noe i mitt navn, vil jeg gjøre det.  

Oppsummering 
• Startskuddet har gått! ◦ Du er kalt og anerkjent 
• Utfordring til å løpe ikke bare gå, med en retning og det Gud har gitt deg.  

o Du løper med retning:  
� Gå derfor og gjør alle folkeslag til disipler 
� Høsten er stor! 
� Gå og forkynn himmelriket er nært.  
� Elsk herren din Gud av hele ditt hjerte og hele din sjel.  

o Du løper med 
� vissheten om at du er kalt  
� vissheten om at Jesus har tro på deg 
� Du er et nytt menneske, gått fra slummen til palasset 
� løfte om at du skal gjøre det samme og større ting en Jesus.  

o Hva gjør Jesus allerede? 
� Kan du løpe med det du går med? 

 
Forslag til spørsmål 

1. Tror vi at Jesus har kvalifisert oss til å løpe?  ▪ I kallet ligger anerkjennelsen, vi kan bli som han ▪ Han har tro på oss 
2. Våger vi å tro at vår nye identitet ikke bare er en tittel men noe som er gitt oss til eie? 
3. Kjenner du deg igjen i noen av de fra ”Silly Olimpiad”? Se 

http://www.youtube.com/watch?v=16iNk1hLJt4 
4. Lever vi som at startskuddet har gått? 
5. Hva har Jesus gjort nylig i livet ditt? 
6. Hva går du med som du kan løpe med? 

 
                                                                                                                                 (20 min) 
 

Forbønn    
Be for hverandre i grupper. Bruk forbønnsmodellen. Be også for mennesker på våre bønnelister. 
 

Forbønn for misjonærer:  
Vi oppfordrer cellegruppene til å be regelmessig for våre misjonærer. Hver uke vil vi be for de samme som vi ber 
spesielt for på gudstjenesten. Denne uka ber vi for: 
Fire Acta-team drar denne uka ut på 4-ukers oppdrag til henholdsvis Filippinene, Kambodsja, Russland/Israel og 
Uganda. 
 
1. Be om beskyttelse på reise og god helse på hele turen 
2. Be om at Gud må få velsigne mange gjennom dem og at de må bringe velsignelser tilbake til oss i 
Stavanger 
 
Se globale nyheter og mer info på imikirken.no + misjonsmeny. 
Siste nytt: "Bli med på korttidsteam til Kambodsja i April."  

 (15 min) 
 

Avslutning   
 
Husk å planlegge viktige ting som ligger foran, slik som Godhetsprosjekter..                 (5 min) 
 


